

Correction to “State Transparent Convolutional Codes and Their Novel Maximum-Likelihood Decoding Algorithm”

Hossein R. Sarrafzadeh

In the above paper [1], a typographical error appears on page 1839 as follows:

for every $y_{i-1} \in y_i$ and $y_i \in$

The corrected text should read as follows:

for every $y_{i-1} \in Y$ and $y_i \in$

Manuscript received September 1, 2009.

The author is with the Iran Telecommunications Research Center (ITRC),

Tehran 14394, Iran (e-mail: hrszadeh@itrc.ac.ir).

Digital Object Identifier 10.1109/TCOMM.2007.90636422

REFERENCES

- [1] H. R. Sarrafzadeh, “State transparent convolutional codes and their novel maximum-likelihood decoding algorithm,” *IEEE Trans. Commun.*, vol. 55, no. 10, pp. 1837–1844, Oct. 2007.